МЕХАНІЧНІ КОЛИВАННЯ І ХВИЛІ

10.1 н. Вільними називаються коливання, які відбуваються під дією ...

А. ... зовнішніх сил. 

Б. ... зовнішніх і внутрішніх сил.

B. ... внутрішніх сил. 

Г. ... сили тертя.

10.2н. Вимушеними називаються коливання, які відбуваються під дією ...

А. ... незмінної зовнішньої сили.

 Б. ... зовнішньої сили, що періодично змінюється.

B. ... внутрішніх сил. 

Г. ... тільки сили тяжіння. 

10.3н. Яка фізична величина визначає висоту звуку?

А. Амплітуда коливань.

Б. Фаза коливань.

B. Частота коливань. 

Г. Швидкість звукової хвилі. 

10.4н. Резонанс відбувається, коли ...

А. ... відсутнє тертя.

Б. ... співпадає частота власних коливань з частотою зовнішньої сили.

B. ... частота власних коливань не співпадає з частотою зовнішньої сили. 

Г. ... діє будь-яка зовнішня сила.

10.5н. По якій формулі розраховують період малих коливань математичного маятника?
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10.6н. По якій формулі розраховують частоту коливань пружинного маятника?
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10.7н. В яких одиницях виміряють період коливань?

А. В герцах.     Б. В секундах.       B. В оборотах за секунду.         Г. В радіанах за секунду.

10.8с. Визначте циклічну частоту малих коливань математичного маятника завдовжки 0,4 м.

А. Приблизно 5 рад/с.                Б. Приблизно 0,2 рад/с.

B. Приблизно 0,1 рад/с.             Г. Приблизно 0,02 рад/с.

10.9с. Яка жорсткість пружини, якщо вантаж масою 1 кг коливається на цій пружині з циклічною частотою 4 рад/с?

А. 4 Н/м.                Б. 8 Н/м.               В. 16 Н/м.               Г. 32 Н/м.

10.10с. Знайдіть період коливань, якщо тіло за 8 з вчинило 12 повних коливань.
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10.11с. Яка довжина хвилі, якщо її частота 4 Гц, а швидкість її розповсюдження рівна 16 м/с?

А. 4 м.                 Б. 64 м.                 В. 0,25 м.                  Г. 0,5 м.

10.12с. Знайдіть період малих коливань математичного маятника, довжина які 2,5 м.

А. Приблизно 6,3 с.                    Б. Приблизно 3,2 с.

B. Приблизно 0,67 с.                  Г. Приблизно 1,6 с.

10.13с. Як зміниться період коливань пружинного маятника, якщо жорсткість пружини збільшити в 16 разів?

А. Збільшиться в 16 разів.                   Б. Зменшиться в 16 разів.

B. Збільшиться в 4 рази.                      Г. Зменшиться в 4 рази.

10.14с. Тіло скоює коливання за законом х = 0,2 cost. Знайдіть амплітуду і циклічну частоту коливань (всі величини вимірюються в СІ).

А. ОД м; 3,14 рад/с.          Б. 0,2 м; 1 рад/с.

B. 0,2 м; 0 рад/с.                Г. 5 м; 3,14 рад/с.

10.15д. На малюнку приведений графік залежності від часу координати підвішеного на нитці кульки, що скоює гармонійні коливання. Визначте довжину нитки (g=9,8 м/с2). 
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А. Від 0,7 м до 0,8 м.       Б. Від 0,3 м до 0,4 м.       В. Від 0,55 м до 0,65 м.     Г. От 1,4 м до 1,5 м.

10.16д. Тіло скоює гармонійні коливання за законом х = 0,05cos10πt (всі величини вимірюються в СІ). Як записується закон зміни швидкості для цього руху?
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В. 
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10.17д. На малюнку приведений графік коливань на пружині вантажу масою 0,5 кг. Визначте жорсткість пружини.
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А. Від 8 Н/м до 9 Н/м.                Б. Від 0,8 Н/м до 0,9 Н/м.

B. Від 2 Н/м до 2,5 Н/м.             Г. Від 3 Н/м до 3,5 Н/м.

10.18д. По дну сферичної колби радіусом 5 см може ковзати без тертя маленька сталева шайба. Який період її малих коливань? Як зміниться період коливань, якщо колбу наповнити водою? Рахуйте g = 9,8 м/с2.
[image: image19.png]



А. Від 0,7 с до 0,8 с; збільшиться.             Б. Від 0,7 с до 0,8 с; зменшиться.

B. Від 0,4 с до 0,5 с; зменшиться.              Г. Від 0,4 с до 0,5 с; збільшиться.
10.19д. Вантаж, підвішений на пружині жорсткістю 980 Н/м, за 4 с виконує 10 коливань. Знайдіть масу вантажу і повну енергію коливань, якщо максимальний зсув від положення рівноваги рівно 0,05 м.

А. 4 кг; 1,225 Дж.            Б. 2 кг; 2,225 Дж.        B. 1 кг; 4,925 Дж.          Г. 0,5 кг; 2,925 Дж.
10.20д. Стрілець почув, як куля ударилася об мішень, через 4 с після пострілу. На якій відстані від нього розташована мішень? Середня швидкість кулі 900 км/год .

А. Менше ніж 600 м.                 Б. Від 800 м до 1000 м.     

B. Від 1100 м до 1300 м.           Г. Більше, ніж 2000 м.
10.21 д. При гармонійних коливаннях уздовж осі ОХ координата тіла змінюється за законом    х = 0,6cos3t (всі величини вимірюються в СІ). По якому закону змінюється з часом прискорення цього руху?
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10.22д. Два маятники, довжини яких відрізняються на 11 см, скоюють малі коливання в одному і тому ж місці Землі. За однаковий час перший з них скоює 30 коливань, а другий — 36 коливань. Знайдіть довжину кожного з маятників.

А. 0,36 м і 0,25 м.      Б. 0,18 м і 0,07 м.    B. 0,18 м і 0,29 м.    Г. 0,14 м і 0,25 м.
10.23д. Пружина під дією вантажу подовжується на 4 см. З яким періодом коливатиметься цей вантаж на пружині, якщо його вивести з рівноваги?

А. Приблизно 0,4с.              Б. Приблизно 0,2 с. 
В. Приблизно 0,1 с.             Г. Приблизно 0,8 с. 
10.24д. Матеріальна крапка масою 0,5 кг скоює гармонійні коливання під дією сили яка змінюється згідно із законом 
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. Яка максимальна швидкість крапки?

А. Приблизно 2 м/с.             Б. Приблизно 0,3 м/с.   B. Приблизно 0,5 м/с.     Г. Приблизно 1 м/с.
10.25в(4 бали). Куля масою 4 кг висить на двох пружинах, сполучених послідовно. Коефіцієнти жорсткості пружин рівні 28 Н/м і 43 Н/м. Знайдіть період вертикальних коливань кулі.
10.26в(4 бали). Куля висить на двох сполучених паралельно пружинах жорсткістю 16 Н/м і 23 Н/м. Період малих вертикальних коливань кулі рівний 2 з. Знайдіть масу кулі.

10.27в(5 балів). На малюнку зображений манометр, в якому виникають коливання стовпа води. Знайдіть частоту цих коливань, якщо ціна розподілу манометра 1 см.
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10.28в(5 балів). Годинник, довжина маятника якого рівна 1 м, відстають за добу на 0,5 год. Як треба змінити довжину маятника, щоб годинник показував точний час?
10.29в(4 бали). Знайдіть період малих вертикальних коливань ареометра. Маса ареометра     100 г, радіус його трубки 4 мм, густина рідини 700 кг/м3. Опором рідини можна нехтувати.
10.30в(4 бали). Після завантаження баржі період її вертикальних коливань збільшився від 7 з до 8 с. Знайдіть масу вантажу, якщо площа поперечного перетину баржі по ватерлінії рівна 600 м2. Характер руху води навкруги баржі вважайте незмінним.
10.31в(4 бали). Яким повинен бути напрям і модуль прискорення ліфта, щоб період коливань математичного маятника в ліфті дорівнював 0,9 від періоду його коливань в нерухомому ліфті?
10.32в(5 балів). Довжина нитки математичного маятника складає 1 м, а маса кульки 3 г. Кулька має заряд 1 мкКл. Знайдіть частоту малих коливань цього маятника у вертикальному однорідному електричному полі з напруженістю 5 кВ/м.
10.33в(5 балів). Ізохронізм (незалежність періоду від амплітуди коливань) порушується при значній амплітуді. Як змінюється період коливань математичного маятника із збільшенням амплітуди? Відповідь поясните малюнком.
10.34в(5 балів). В скільки разів відрізняються періоди коливань однакових математичних маятників на Землі і на марсі, якщо маса марса в 9,3 рази менше ніж маса Землі, а радіус марса в 1,9 рази менше радіусу Землі?
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